

全市重点项目陆续复工开工

本报讯(记者韩江法)2月24日,市项目办负责人介绍,截至23日,全市重点项目已复工开工92个,复工开工率28.8%。其中,省重点项目复工开工24个,新增复工开工项目7个,复工开工率47.1%,复工开工整体情况良好。

复工开工的省重点项目中,叶县项目6个:环己酮项目、锦华高档锦纶面料项目、贝特乐医药中间体项目、尼龙产业园、聚碳酸酯、双酚A项目。鲁山

县项目5个:亿利生态修复项目、世邦高端装备制造产业园、花瓷小镇、鲁山静脉产业园、鲁山县全域旅游项目。宝丰县项目5个:中部视觉产业园、圣诺陶瓷墙面板项目、康龙生态农业示范区、西站商务区、采煤沉陷区修复。郟县项目3个:高档厨具产业园、平煤机柔性生产线、郟县百城提质。新华区项目2个:名门商务区、华耀城。高新区项目2个:高新区智造产业园、国际贸易出

口机械设备。石龙区项目1个:碳基材料经济示范园。

截至23日,鲁山县、郟县、宝丰县复工开工项目个数较多,分别有19个、15个、12个,复工开工率分别为57.6%、42.9%、36.4%。

按行业分,先进制造业、现代服务业、现代农业项目复工开工个数较多,分别为39个、12个、11个,复工开工率分别为39%、26.7%、55%。

全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议召开

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 坚决打赢疫情防控经济社会发展两场硬仗

王国生讲话 尹弘主持 刘伟出席

本报讯(河南日报记者李铮 张海涛 冯芸)2月24日,全省统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作电视电话会议在郑州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,动员全省上下坚定信心、保持昂扬斗志,以顽强的拼劲韧劲打赢两场硬仗,向党和人民交出合格答卷。省委书记王国生出席会议并讲话,省长尹弘主持会议并讲话,省政协主席刘伟出席会议。

会议指出,新冠肺炎疫情发生以来,习近平总书记时刻把人民群众的生命安全和身体健康挂在心上,亲自指挥、亲自部署,多次发表重要讲话,作出重要指示,及时提出坚定信心、同舟共济、科学防治、

精准施策的总要求,明确了坚决遏制疫情蔓延势头、坚决打赢疫情防控阻击战的总目标,带领全党全军全国各族人民,同时赛跑、与病魔较量,打响了疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,经过艰苦努力,目前疫情防控形势积极向好的态势正在拓展。

会议指出,省委、省政府坚持以习近平总书记重要讲话和指示精神为根本遵循,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,把疫情防控当作一次治理能力的大考,全面加强党的领导,严密防控疫情,全力救治患者,加强应急保供,维护社会稳定,防控工作取得明显的阶段性成效,呈现出新增确诊病例下降、疑似病例下降、聚集性疫情

下降等趋势特点。我们这样一个有1亿多人口且紧邻湖北,外出务工人员多、综合交通枢纽地位突出、人口流动性强的大省,疫情防控取得这样的进展十分不易。在这一过程中,我们树牢“一盘棋”意识,自觉服从服务全国防控大局,以高度的政治责任感筑牢“中原防线”,力保疫情不向京津冀和周边省份扩散,倾情倾力驰援武汉、驰援湖北,展现了河南担当,为保障国家大局作出了应有贡献。

会议强调,大战尚未结束,大考还在继续。当前,疫情防控正处在最吃劲的关键阶段,基数和存量仍然较大,风险和隐患正在增多,我们一定要保持清醒,对我省疫情防控形势的严峻性、复杂性有

更充分的思想准备和工作准备。同时,还要看到我们所面临的经济压力、社会稳定压力也在增大,统筹推进“两手抓”的任务相当艰巨。自古华山一条路。我们只能向前、不能后退,必须以战斗姿态、必胜信念推动经济社会发展。

会议指出,在这次疫情防控中,不仅全省广大党员干部经受了淬炼、得到了成长,我们对加强党的领导的极端重要性体会也更加深刻。最大的优势还是制度优势,只有在党的坚强领导下,集中力量办大事,才能克服各种艰难险阻、成功应对重大风险挑战。最大的底气还是植根群众,在抗疫过程中,我们充分相信群众、宣传群众、组织群众、依靠群众。(下转第二版)

我市集中网上银企对接活动签约160亿余元

周斌等现场察看

本报讯(记者孙鹏飞)2月24日上午,我市举行集中网上银企对接活动,全市15家市级银行业金融机构共对接签约企业355家,签约金额160.06亿元。

市委书记周斌,市委常委、常务副市长摆向阳等一行先后来到平顶山银行、中原银行平顶山分行、工商银行平顶山分行、市农信社等金融机构,现场察看银企沟通交流、金融产品宣讲和网络签约情况,

通过视频连线与签约双方深入交流。

周斌代表市委、市政府对成功签约的银企双方表示热烈祝贺,对全市企业和金融机构为疫情防控、物资保障、金融支持等作出的贡献表示衷心感谢。他指出,举办此次集中网上银企对接活动,充分表明了市委、市政府统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的坚定信心,昭示了有力有序推动企业复工复产的坚强决心。全市

各家金融机构认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府的决策部署,积极响应支持市委、市政府工作安排,结合自身优势,升级细化金融服务,主动对接企业,有力支持了疫情防控和复工复产,为推动经济社会发展作出了积极贡献。希望大家继续想企业所想、急企业所急,创新完善金融支持方式,加大对复工复产的支持力度,帮助企业渡过难关、加快发展

作出更大贡献。希望各家企业珍惜政策支持机遇,准确把握高质量发展方向,把金融支持资金用在“刀刃”上,充分发挥自身主观能动性,切实提升企业市场搏击能力,在做好疫情防控的前提下抓紧复工复产、达产达效,尽快恢复经济社会正常运行秩序,为我市完成今年各项目标任务贡献力量。

(下转第二版)

要闻简报

2月24日上午,汝州市举行重大项目集中开工仪式。市长张雷明参加并宣布项目开工。

此次共开工牧原集团年出栏200万头生猪养殖体系项目、润灵集团大健康产业园项目等10个重大项目,总投资56亿元,涵盖生物医药、畜牧、装备制造、基础设施提升等多个领域,将有力促进该市产业结构优化升级,为高质量发展注入新动力。

开工仪式后,张雷明走进开工项目之一河南煜达阀门制造有限公司智能化改造生产车间实地察看,叮嘱企业负责人在毫不放松地抓好疫情防控的同时,安全有序推动复工复产,准确把握市场发展机遇,提升科技创新水平,加强产学研合作,大力发展电子商务新业态,努力把疫情危机转变为企业升级发展的契机。(本报记者 魏森元)

本报讯(记者孙晓利)2月24日,市委副书记葛巧红带领市农业农村局、市扶贫办的有关负责同志,到叶县龙泉乡调研农村产业发展情况。

葛巧红一行来到龙泉乡龙泉实业、玉林门厂、绿瑞农业、骏展工贸和广飞实业等生产企业和特色农业基地,与返乡工人和企业、基地的负责人深入交谈,了解疫情防控工作开展情况、复工复产面临的困难问题、带动贫困户就业情况等。

葛巧红强调,当前是疫情防控的关键时期,今年又是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。全市各级各部门要深入贯彻落实党中央和省、市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作会议精神,认真落实分区分级精准防控策略,在抓好疫情防控的同时,全力以赴抓好春耕备耕和产业发展,坚定信心、统筹推进、精准施策,坚决打赢疫情防控阻击战、产业发展主动战和脱贫攻坚攻坚战。要牢牢抓住农村产业发展这个基础,按照“一乡一业、一村一品”的思路,因地制宜、分类指导,进一步明确主导产业,培育引进龙头企业,拉长产业链条,加强品牌建设,推动农村产业向规模化、标准化、品牌化和绿色化方向发展。龙泉乡要充分发挥农村产业发展的地域和产业优势,进一步厘清思路,总结经验,搞好服务,提高产业带贫能力,争做全市农村产业发展的“领头羊”。要狠抓脱贫攻坚工作落实,帮助贫困劳动力有序返岗,支持扶贫龙头企业、扶贫车间尽快复工,及时落实对因疫情或其他原因返贫致贫人群的帮扶措施,建立健全防止返贫机制,持续提升人民群众的获得感和满意度。

葛巧红在叶县调研时强调

统筹抓好疫情防控和农村产业发展



有序复工复产

河南铁路装备制造股份有限公司位于宝丰县高新产业集聚区。近来,该公司在做好防控的基础上,有序复工复产。图为车间场景(摄于2月24日)。

本报记者 牛智广 摄

筑牢疫情防控“铜墙铁壁”

——平顶山十招战“疫”记

“来之前担心被劝返,有家不能回。抱着侥幸心理试一试,没想到服务非常人性化,我的担心完全多余,为市委、市政府点赞!”

2月23日中午,平顶山籍旅客李先生辗转多地,终于抵达平顶山火车站,经过体温测量、信息登记后,被所在辖区一辆“专车”送回家中,见到了阔别已久的亲人。

火车站是“外防输入”的关键关口。2月10日起,我市精准管控,对境内6座火车站返平来平旅客实行接站服务,累计接送旅客8965人次,并对其全部建立台账。

“驻站接人”是我市探索创新“十项举措”之一。前移核酸检测关口,公安部门牵头做流调,实行集中隔离医学观察,严格医护人员安全流程,建立“七个一”工作机制,居家隔离人员实行健康管理,治愈病例继续集中隔

离观察,强化地企联动、依法科学防控等举措的落地实施,有效遏制了疫情传播扩散。

国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制第十六工作组2月19日到市调研时,对这十项举措和取得的成效给予充分肯定,称赞我市“措施周密细致,工作深入扎实”。

精准流调,及时消除传播隐患

搞好流行病学调查,做到早发现,是阻断传染源的关键一步。

“过去搞流调,主要由疾控部门人员组织实施。当事人不愿意说,回忆不清晰,或者故意隐瞒情况,调查结果往往存在漏洞。”市卫健委主任李自召一语道破单个部门搞流行病学调查的弊端。

1月24日,新华区百合金山小区居民肖某出现发烧、咳嗽等症状,经市传染病医院确诊为感染新型冠状病毒,随后其周边生活区陆续新发确诊病例。公安机关联合疾控部门经调查发现,王某助故意隐瞒真实行程和活动地点,多次欺瞒调查走访人员,造成疫情在一定范围内传播。2月6日,王某助被公安机关以涉嫌过失以危险方法危害公共安全罪立案侦查,采取强制措施,并隔离收治。

“公安部门牵头、卫健部门提供专业支持,以办理案件的方式搞流调,每一名接触人员的接触人群信息都调查得清清楚楚,梳理绘制出了详细的疫情线路图。”市公安局局长石秀田说。

截至2月22日,全市公安机关累计完成流调任务2505人次,发现密切接触人员172

人,精准消除传播隐患。

前移检测关口,也是阻断传染源的关键环节。对确诊和疑似病例的所有密切接触者人员与发热病人,我市立即进行CT检查,用核酸检测试剂盒进行前期检测,确保传染病患者及时发现和治疗。

集中隔离,坚决阻断传播途径

宝丰县具有5万多名民间艺人活跃在全国各地。春节前,肖旗乡张伍庄村村民张某某带着全家人到湖北省监利县演出。2月16日,他们带着“回去会不会不让下高速路”的担忧,与老乡一起踏上了返程。

其实,针对这样的担忧,我市早已提前谋划并出招。 (下转第四版)

全市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议强调

深入学习 深入贯彻 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利